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ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

27.05.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 

жовтня 2019 року №1285. 

2. Про затвердження форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої 

(фахової передвищої) освіти. 

3. Про затвердження Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на 

участь у конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти 

України в 2020 році. 

4. Про зарахування до закладів освіти. 

5. Щодо інформаційних матеріалів про документи вступників до ЗВО. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією про наказ Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2019 року № 1285». 

Даним наказом затверджені Зміни до Умов прийому на навчання до закладів вищої 

освіти України в 2020 році (наказ МОН України від 11 жовтня 2019 року №1285, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02 грудня 2019 року за 

№1192/34163. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

довела до відома присутніх про опрацювання наказу та формування Змін до Правил 

прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський коледж легкої 

промисловості» 

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради Коледжу для затвердження 

Змін до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський 

коледж легкої промисловості». 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Вікторію Коваль про затвердження форм 

документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти. Усі 
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форми документів опрацьовані. Крім того, у журналі реєстрації вступників 

необхідно додати одну графу: «№ особової справи»; у журналах вступників на 

основі базової загальної середньої освіти варто застосовувати наскрізну нумерацію 

для основної та небюджетної конкурсної пропозиції певної спеціальності (так 

передбачено ЄДЕБО); оскільки ведуться журнали окремо для кожної конкурсної 

пропозиції, то черговість номерів особових справ у журналі буде порушена.  

УХВАЛИЛИ: У журналі реєстрації вступників додати графу: «№ особової справи» 

та у журналах вступників на основі базової загальної середньої освіти застосовувати 

наскрізну нумерацію для основної та небюджетної конкурсної пропозиції певної 

спеціальності (так передбачено ЄДЕБО); враховувати, що черговість номерів 

особових справ у журналі буде порушена. 

 

3. СЛУХАЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

повідомила, про затвердження порядку подання та розгляду заяв в електронній 

формі та участь у конкурсному відборі до закладів вищої (фахової перед вищої) 

освіти в 2020 році..  

УХВАЛИЛИ: при Приймальній комісії Коледжу в 106 кабінеті організувати 

консультаційний центр для надання допомоги вступникам під час подання заяв в 

електронній формі. Вступники можуть звернутися до консультаційного центру з 

метою створення електронного кабінету, внесення заяв в електронній формі, 

завантаження додатка до документу про повну загальну (профільну) середню освіту.  

 

4. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку що відповідно до 

інформаційного листа Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). «Про зарахування до 

закладів освіти» від 06.05.2020 року № 063-2467 необхідно організувати роботу в 

режимі подачі заяв на вступ онлайн. Для проведення конкурсних випробувань 

створити належні санітарно-гігієнічні умови для учасників. Зменшити кількість 

вступників у групі до 15 осіб, обирати приміщення великі за площею, проводити 

температурний скринінг, використання засобів індивідуального захисту, проведення 

дезінфікуючих заходів тощо. 

УХВАЛИЛИ: Розробити та розмістити на сайті Коледжу форму для електронної 

подачі заяв та документів вступників на основі базової середньої освіти. 

Дотримуватись санітарно-гігієнічних умов. 

 

5. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня відповідно 

інформаційного листа МОН України щодо документів осіб, які мають право на 

спеціальні умови участі у конкурсному відборі при вступі до закладів вищої освіти 

України для здобуття вищої освіти відповідно до Умов прийому на навчання до 
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закладів вищої освіти України, затверджених наказом МОН від 11 жовтня 2019 року 

№ 1285, зареєстрованих в Мін’юсті 02 грудня 20198 року за № 1192/34163.  

УХВАЛИЛИ: використовувати в роботі Приймальної комісії інформаційні 

матеріали щодо осіб, які мають право на спеціальні умови участі у конкурсному 

відборі при вступі до Коледжу. 

 

 

 

 


